

## **ИСПАНИЯ**

### **Виктор МЕЛЬНИКОВ**

Мне нравится Испания, путешествия по ней, охота в этой стране. Великолепный сервис, красота природы, высокое качество трофеев не могут не пробудить любви к этому королевству! Уже несколько раз, кроме основной охотничьей части, бронировал короткие, но увлекательные программы. Например, на корриду в апреле. В этом особая притягательность Испании как охотничьего направления: многообразие трофеев, а для любителя этой страны – это еще и возможность возвращаться сюда вновь и вновь.



Для организации своих поездок я уже в течение многих лет постоянно обращаюсь в компанию «Профи Хант». По заведенной традиции, заканчивая одну охоту, мы с командой «Профи Хант» уже планируем следующую.

В этом году в апреле я «закрыл» испанских горных козлов, добыв не хватавшего в моем списке юго-восточного козерога, а по возвращении сразу забронировал испанских серн. Поездка была запланирована и состоялась в последних числах октября – пожалуй, один из лучших периодов года для этой охоты. Как известно, Испания предлагает охоту на два вида серн: канабрийскую и пиренейскую. На каждый вид требуется в среднем по два дня, поэтому в рамках одного путешествия более чем реально добыть оба. Что у меня и получилось. Очень доволен своими сернами: канабрийская – 83 пункта и пиренейская – 92 пункта по европейской шкале оценок.

И уже есть планы на следующий год. Испания не разочаровывает! Собираюсь совместить пляжный семейный отдых с горной охотой. В Испании возможно все! Планирую отправиться на остров Мальорка за балеарским козлом. Можно сказать, не успев вернуться, уже с нетерпением ожидаю новой охоты и гарантированных ярких и незабываемых впечатлений!